

校長的話

近日一連發生兩宗教師自殺事件,引起社會人士對教師工作壓力的關注。

現今教育講求開放、問責、質素保證,但在過去幾年的教育生態環境下,中學接收的部份學生未備應有的前備知識及心理素質,家長及社會人士對學校的期望卻與日俱增,老師每天需面對沒完沒了的工作,又要不斷自我完善、改進,形成了沉重的工作壓力。

然而,再難過的日子我們總得要面對,生活的態度影響著我們的心境, 教育工作者如能以正面的思考來解決問題,以積極的態度來面對挑戰,從 艱苦中找尋樂趣,則每日的生活會過得開心愉快一點。

彼此的互助、支援與體諒最為重要;多關心身邊的同路人,多給予鼓勵與關懷,同心協力,共渡每個艱難的日子。

教育樹人之路艱苦而漫長,任重而道遠,且以以下說話勉勵大家:

你不能決定生命的長度,但是你可以控制它的寬度;

你不能左右天氣,但是你可以改變心情;

你不能改變容貌,但是你可以展現笑容;

你不能控制他人,但是你可以掌握自己;

你不能預知明天,但是你可以利用今天;

你不能樣樣勝利,但是你可以事事盡力。

今日原已印備點滴師語文稿,最後仍決定抽起,給大家一點思考空間, 想想寧波公學有那些工作應減省,歡迎你以任何方式向我、副校長或助理 校長反映。



